



Nedelja, 9. junij: – BINKOŠTI – Prihod Svetega Duha nad apostole; je začetek oznanjevanja evangelija in rojstvo Cerkve.

Darovi Svetega Duha: dar modrosti, dar umnosti, dar sveta, dar moči, dar vednosti, dar pobožnosti, dar strahu božjega. **Sadovi Svetega Duha:** ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, dobrohotnost, krotkost, zvestoba, skromnost, zdržnost, čistost.

Sveti Duh, njegovi darovi so nam podeljeni, da bi verovali, da bi živeli po Jezusovem nauku in zgledu in bili priče njegove neskončne ljubezni do nas ter v vsej polnosti živeli v njegovi ljubezni.

Na prve binkošti je Jezus izpolnil obljubo in poslal Svetega Duha. Minulo nedeljo smo slišali, kako je Jezus rekel: “Prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas in vi boste moje price...”

Apostolska dela nam tudi povedo, da “so (učenci) enodušno vztrajali v molitvi... z Jezusovo materjo Marijo...” ko so pričakovali prihod Svetega Duha.

Ker je Marija Jezusova mati in je bila z učenci, ko so pričakovali Svetega Duha in z njimi molila, jo imenujemo in se k njej zatekamo kot k MATERI CERKVE, materi vseh, ki verujejo v Jezusa.

“If you love me”. Is my relationship with Jesus a relationship of love? Do I make room for him in my heart? Do I look within myself honestly and ask: “Where is love in my life, is there any?” If I realise that there is no love within me, or just a little, do I try to ask myself: “What is preventing me, what is it that keeps me closed, imprisoned, rendering me sad and lonely?”... “You will observe my commandments”. I notice the verb “to observe” it implies: to look after well, to protect, to pay attention, to keep alive, to reserve and preserve, not to throw away, to keep carefully, with love... “He will give you another Consoler”. How often have I not searched for someone to console me, to look after me, to show me affection and care for me! But, am I truly convinced that true consolation comes from the Lord?

Sveta Trojica: – Prihodnjo nedeljo bomo obhajali praznik Boga, ki je naš Oče, naš starnik, Boga Sina, ki je naš odrešenik in Boga Svetega Duha, ki je naš učitelj in pomočnik. Troedinega Boga častimo, ko se pokrižamo in s spoštovanjem izgovarjamo imena Božja imena.

Prihodnja nedelja se obhaja tudi kot **dan očetov, Father’s Day**. To je dan za obhajanje družine in družinskega življenja, podobno kot v mesecu maju na materinski dan.